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REFERAT AF ORDINÆR GENERALFORSAMLING 
LINDBJERGGÅRD VEJLAUG 
Tirsdag den 28. februar 2006 kl. 19.00 

Generalforsamlingen afholdtes på Herlev Bibliotek, mødelokale salen i kælderen. 
 
Der var 24 personer tilstede (heraf 7 fra bestyrelsen) 
 
1. Valg af dirigent: 
Mads G. Nilsen (Våbenstedvej 47) blev valgt. 
 
2. Valg af referent. 
Arne Møltoft (Våbenstedvej 25) blev valgt. 
 
3. Beretning. 
Beretningen stod i indkaldelsen: "BERETNING FOR ÅRET 2005 (+jan 2006): 
 
Vi har fået renset vores vejafvandingsbrønde af Herlev Kommune formedes en beskeden betaling. 
 
Der har været afholdt to bestyrelsesmøder siden sidste generalforsamling, hvor vi løb vejenes tilstand igennem. 
I forbindelse hermed blev der konstateret en del ukrudt, der breder sig og sætter rod i asfalt/kantstenskanten, hhv. 
buske/træer, der har sat rod i fortovet. De enkelte parcelejere er gjort opmærksom herpå. 
 
Bitumen indholdet i asfalten begynder at være så langt nede at asfalten har svært ved at arbejde  
(give sig sommer/vinter). 
Sprækker i asfalten kan vi ikke undgå - dog er vejenes tilstand generelt OK. 
  
Der har 2005-maj-12 været afholdt møde mellem Herlev Kommune og grundejerforeningerne i Herlev Kommune. 
Referat herfra kan læses på generalforsamlingen. 
 
Vi har - som informeret pr. omdelt information 2005.nov.07 - sagt ja tak til sne-rydningshjælp fra Herlev 
Kommune.  
Og som nævnt vil fordele / ulemper blive taget op på generalforsamlingen 2006 for beslutning af om vi skal 
fortsætte. 
 
Bestyrelsen forslag om at kontingentet ændres: 
 
 fra:   400kr/hel-parcel/år  hhv.  200kr/halv-parcel (hjørnegrund)/år 
 til: 1.000kr/hel-parcel/år  hhv.  500kr/halv-parcel (hjørnegrund)/år 
 
Dette for at øge opsparingen til vedligehold samt udgifterne til rensning af vejbrønde hhv. sne-rydning. 
---------------- 
Beretningen blev godkendt. 
 
4. Regnskab. 
Der udestår betaling fra 14 parceller 
Regnskabet var vedhæftet indkaldelsen 
Regnskabet blev godkendt. 
 
5. Fastsættelse af kontingent & vederlag. 
Kontingentet blev ændret (med stemmer: 20 for, 4 imod) til: 
 

1.000kr/hel-parcel/år. 500kr/halv-parcel (hjørnegrund)/år 
 

Vederlag, uændret: 
 

Formand: Fast årligt vederlag:  kr. 1.000,- 
Kasserer: Fast årligt vederlag:  kr. 2.000,- 
Medlemmer: Vederlag   kr.    100,- pr. bestyrelsesmøde (Der forventes 2-3 bestyrelsesmøder pr. år) 
Revisorer: Fast årligt vederlag  kr.    100,- 

 
Der blev byttet om på pkt. 5 og 6, således at der blev stemt om snerydning før der blev stemt om kontingent. 
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6. Indkomne forslag. 
Bestyrelsens forslag til at fortsætte med snerydningsassistance blev vedtaget (23 for, 1 imod) 
Såfremt der ankommer mere attraktivt tilbud fra privat snerydningsassistance kan dette frit vælges -  
inden for samme økonomiske ramme som tilbud fra Kommunen.  
Gener i forbindelse med snerydningsassistancen blev nævnt: 

• Bil parkeret på vej får snerydnings-"smat" kastet op på side af bil, når der ryddes. 
• Sne skubbes op på vores grusfortove - hvilket er OK, dog er der en del steder, hvor fortov er så smalt,  

at hækken bliver trykket ind af snevolden. 
• Sne skubbes ud på hjørnene ind til vores stikveje / på det flisebelagte fortov (offentlig vej).  

Dette har i nogle tilfældet resulteret i påtale - og efterfølgende manuel snerydning af flisefortov - for at 
kunne etablere mulighed for fodgængerpassage. 

• Vendekørslerne bliver kun ryddet i samme bredde som vejen. Der er en del manuel arbejde for at komme 
ind til parcellerne, der er placeret i vendekørslerne. 

• Rydningen af vejene opleves som "et spors rydning", hvor snerydningsvogn kører 2 gange, men i næsten 
samme spor.  

Herudover var der en livlig debat. 
Formanden tager en drøftelse med Kommunen for at få minimeret generne. 
 
7. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 
Den samlede bestyrelse ville godt tage en tørn endnu et år. 
 
Formand: Arne Møltoft  Våbenstedvej 25  Genvalgt 
Kasserer: Solveig Glamhøj  Borgerdiget 98 
Medlem: Jens Liltorp  Våbenstedvej 11 
  Mads G. Nilsen  Våbenstedvej 47  Genvalgt 
  Flemming Petersen Våbenstedvej 103  Genvalgt 
  Steen Andersen  Våbenstedvej 17 
Der var ingen modkandidater 
 
 
8. Valg af revisorer. 
 
Revisor:  Jan Okholm  Våbenstedvej 35  Genvalgt 

Sonja Liltorp  Våbenstedvej 11  Genvalgt 
Der var heller ingen modkandidater 

 
 
9. Eventuelt. 
 
Velkomstfolder var oppe som en lille ting bestyrelsen kan arbejde videre med. 
 
Formanden opfordrede alle til at gå ind på Herlev Kommunes Hjemmeside -  
www.herlev.dk, hvor Hastighedsplan 2006-2012 pt. ligger (http://www.herlev.dk/Default.asp?Action=Details&Item=902) 
 
Giv input / forslag til forbedringer (til kommunen) - så er sandsynligheden for at der skér noget større,  
end hvis du blot er generet af trafik  - men ikke giver lyd fra dig. 
 
Mødet med Kommunen 2005-maj-12 gav det positive svar på spørgsmål vedr. omlægning af vejbelysningen -  
når NESA kabellægger el-forsyningen - at grundejerne ikke ville blive økonomisk belastet heraf. 
  
 
 
 

Referent:     Dirigent: 
 
 
________________   _____________________________ 
Arne Møltoft     Mads G. Nilsen 

http://www.herlev.dk/

